Acknon 72
YeA. 152

‘Aoknon 6
Yel. 419

Aoknon 16
Yel. 444

AVGEIG ETNAEYUEVOV OLGKNGEWV

‘Ectw ng,ni,...,ng wla toxaia didtagn tov apuiuov 1,2,...,10 gtnv mwepupgpela evog
kOkAov. T i =0,1,...,9 oplcovue

a; = n; + Nir1 + Nigo,

O0TToU T i + 1 ko 7 + 2 glvaw mod 10 (T.X. ngy2 = ng). IHagatnpovue 0Tl kAde €vag aItd
Toug apuwuovg 1,2, ...,10 eupavicetar oe 3 Swapoeetikd adpoicuata a;. ILy. av ng =4,
T0TE 0 aEWuos 4 €xel adpolaTtel GTa aq, as,az. ETouévmg,

ap+ay+---+ag=31+2+---4+10) = 3-55 = 165.
YVupwva pe v doknon 71, vitdoxet k£ € {0,1,...,9} t€tol0 daote

165
> — = 16.5.
ak_lo 6.5

Emeldn a, aképarog cuuttepaivouue 0Tl ap > 17.

YmoAoylcovtag opiouéva adpolouata, ekdcovue 0Tl To dipotoua ue n 6ovg elvai (Go
we n/(n+ 1). Amodewviovue ue emaymyn.

Bdon. T n = 1 vitdpyer uévo €évag 6Qog, to 1/2.

Emaywyiko Briga. 'Ectom 6T

L+L+ + 1 = k (1)
1-2 2.3 E(k+1) k+1°
Ipéger va delgovue Ot
L S S 1 k+1
1-2 23 k(k+1)  (k+1)(k+2) k+2

XEnowoTrolvtag Tnv ermaywylikin vrodeon (1) PAETTovue OTL n aQLoTEEN TTAEVQEA elva
lon pe (QvTIkOMGTOVUE TOVS TTEAOTOUS k OQOUS UE k%l)

k 1 k(k+2)+1 k? +2k+1 (k+1)*  k+1

Frl kD12 RADk+2) kr)E+2)  GrDkt2) k+2

Me etaywyn GTo n.
Baon. Tvan =1 €épovue fo— fi+ fo=0—-14+1=0=f; — 1.
Emaywyiko Briua. ‘Ectm 0T

fo—fi+fo— = fon_1+ fon = fon—1 — 1. (2)

ITpgmer va delovue Ot

Jo—fitfo— = fon—1+ fon — fons1 + font2 = fony—1 — L.
"Exovue
fo—=fi+fo == fon—1 + fon — font1 + fonso
= fon—1 — 1 — fong1 + font2 aTo (2)
= f2n—l -1 + f2n OVJT:C” OQLGU,(/) f2n+2
= fony1 — 1 aTtd oEoUd fon i1

OTTwG €mpeTte va delfouye.



Acknon 14

Xel. 538

Acoknon 28

Xel. 582

A6 Tewv 0poud Tou Stwviuou

n B n!
<k—1> S (k—=D!(n—Ek+1)!
B k n!
Tn—k+1 K(n—k)!

- ()
(")) = () ®)

Apa yia k =1,2,...,n woyvel

"Exouue OTL
k
—— <1, Otav k<n/2
n—k+1 ’ sn/
KOl L
—— >1, Otav k>n/2.
n—k+1 n/

Ao tnv (3) cuumepaivouue OTL

n n .
<
(k:— 1) < (k:)’ otav k <n/2
n n .
(k— 1) > <k>’ otav k > n/2.

Ta wopastdve agtodeikviouy OAeg TG avigoTnteg Tng doknong. o tnv wgdtnta, JToQa-

Tneovue OTL
/2] =n — (/2]

KO TO gntovuevo Loyvel Adyw tov Anpuatog 1 atn geAdida 523 touv BAlov.

Ko

Mgtopovue vo Gke@ToUuEe e 5V0 TEOTTOUG.

O évag TeoTrog elvan va vrtodécovue 6Tt ov 11 aguol €xouv emmileyel, Kol va VITOAO-
yloovue tnv idavotnta Touv TaikTn vo kepdlioel emAéyovtag 7 Tuxaiovg apuiuovg. Ot
7-Adec oV KePDICOVV elval OGES UITOEOVV VA GYNUATIGTOUV aItd Toug 11 aprduoic tov Aa-
yxvov. Eivon (171) T0 TAMY0S. A@oV 0 GUVOAMKOS OGS 7-AdwV TToV WIToEEl Vo ETTAEEEL
o Jraiktng amd touvg 80 apduovg eivon (870), n mdavdétnta va kepdicel etvan

(7)
(7):

O 8evtepog TEOTTOG elval va vItodécouue OTL 0 TTAUKTNG €xel eTAEEeL 7 apuiuovg, Kal
otn guvéxela emAéyovtal Tuyaia 11 apuivol agtd toug 80. Ia va kepdicel o Taiktng, da
Teéel awtol ot 11 va Ttepieéxouv toug 7 tov emtédege. Ou 11-ddeg pe tnv WdTNTO QUVTA,
elvaw T0GeEG 0GoL ol TEATOoL va eTAEEovue 4 apuuois aItd Toug 73 JTov dev eTEAEEE O
aiktng, Sndadh (7). A@ol o cuvolkds aguuds 11-8wv eivan (1V), n mbavétnta va
keEdioel elvan

duGikd,



Acknon 16  Ilpémel va delgovue 6t p(EN F) = p(E) - p(F). "Exovue

Xel. 605
p(ENF)=p(EUF) De Morgan
=1-p(FUF) Ozenua 1, ceAlda 578
=1—-pE)—p(F)+p(ENF)  Oewpnua 2, geAida 579
=1—p(E)—pF)+pE) p(F) amd avegoptnoia E, F
— (1 —p(E))- (1 - p(F))
=p(E) - p(F). Ozwonua 1, ceAida 578

EVaALMOKTIKA, WITOROUUE VO XEnoWoTotngovue tny doknon 17. A@ov ta E, F eivor ave-
gdptnta, n doknon 17 dlver 6w ta B, F elvaw avegdptnta. AMn wio £QOQUOYA Tng
doknong (6To £ kot F authh Tn opd, Kal TTaipvovtag To GuuTtAipnua tov F), Siver étu
ta B, F eivar avegdptnta.



